CONTROLTEMA 1. 22 BACHILLERATOA 22 (2)\

10
k 0 -1
1. Sean las matrices A=(2 k) yB= (1 1 3z )
0 1 . -
a. Estudia en funcion de los valores reales de Kk, si la matriz

B-A tiene inversa. Calculala si es posible para k_=1. -
b. Estudia en funcién de los valores reales de k, si la matriz

A-B tiene inversa.

1 1 1
2. Calcula A", A3, A® siendo A = <0 1 0)

0 0 2
-1 0 2 1 -1 0
3. Dadas las matrices A = ( 3 1 —1) yB = ( 2 2 5).
4 3 -6 -3 4 0

Resuelve el sistema matricial {ij(( ; ?5,:: : g

4. Calcula todas las matrices B que conmutan con la matriz

o )

2 1 0 -1 0 1
5. Dadas las matrices A=(—1 0 0 ) B=( 2 -1 0) yC=
1 2 -1 1 0 0

0 1 O
( 0 3 0 ) resuelve la siguiente ecuacion 2X+C = A—- X-B
-1 0 -1

Escaneado con CamScanne



TEMA 1. 2° BACHK A

© - (28) oo (57 %)

o 1

i o e -4
a) B-A= (2’2) B A- 0 ;‘ (2 le = (_3 ‘LTZ)
) i O 4
"3

(2x3) (322)
s o
le o, | ) 2
S— ,3_k_zlc)
(3 e+2 J35 T r, \©

-2 2k -3:0 V kg IR 3 B A =2 = grcden
Trcm‘ inversda P(Jn Cuu.‘C)W.LL" \/}\l_o( OLZ l4

S b=t |
T { © A =41 O) (6 o |3 4)
(:3 2 o >:5F—I‘F2 (O -é{ S5 -1/ 6F-F, o -6 2 <)
S A 10| Ve Ve L Y Ve )
.:./G @) 1 _‘/2 'l/6-> ((3 A) = (_‘/1 '/6
F2/-(:2 |
vaprabab\b;/\ A —‘)(./2 ‘/g . ( A C )
(5 3% Y% o 4
b) A-G = ( 3x3)

[312) (2x3)

1 © " e o —H
A-B= (z, ke (l‘ 0 = ); 3l Lk -2+21Lk
c 4 Ly @ 4 { 2

k o0 -1 le o - 4 e 0" =4
3t ko -242k |—— 5 [ 0 -k <12l —— (0 -k -l-2L
( | 2 3F - F, 0O - k. —1-2k/ F-F5 O 0 O

Fi- lFy

g ABs 2 Y keR |, wme M A-B £ owan AB no hene

-
inveda.  pAA ningdn \M(o(,

Escaneado con CamScanne



@ [ 'R z 3%
AZ [0 2 o )[o 4 0): .4 ©
" lo v 2 ooz b @ &
o [4 2 3\/r VoA 15> 1
A”- O 1 © ©C 4 0|=(p 1 ©
O 0 4Y/\v o 2 0 o ¥
A (o 14 offoaro|=({0 4 o
o 0 Z o ° 2 6 o 4G
40 2*!_4
An: (O A ()
O o0 2"
= I 6 63
A= [l o 1 D
9 0 €\
o 2 & - 2X-5Y - A |
3 - D - 2 =
Q A- [ 3 1 - ' 2 2 5 4X +3Y=5
v 3 -6 == 5=
o(a—‘l) “‘»{X/-i- [OY=-2A "(‘3) 6X-19Y=3A
, X+ 3Y- B +(5) 20X 5= 58
F \/: _ZA+B ) X_SA-}— 58
D B 26
-3 0 ¢ 5§ 4 0 .
(‘-‘1 3 -3 >+ (Io_ o 23‘) ' 2%e Yo e
><_ 12 g9 -1Z 1Y 26 o B (lt//lé_ 3/2¢ 22/‘26
26 ~2he 26 'Yz
Z o -\f “ ol | o ' .
(—6 2 2 ),,, ( 2 2 s > 3/i3 ‘%3 “WYs

"q/lg () 7/(3)
Yz s '*s

Escaneado con CamScanne



AB = 8B8.A

A =1 a b a b (A -
AR
_ bAol a*ub ’0\45\?
Qa -~¢ g(c-kl(d ,C+3el

({6\4-’5\_ L{b‘f-’b&
a-c=axrub —c=ub .y
Q= 2b + a= A
boa = -a+3> Ya = lid=28 = (‘(G-:l(d +3b =&
las Bc = c+ ¥ yb dlis: a=2b
({bf.&i :-C’f’a"\ —es

(B) 2x+C-A-XB —> 2X+xXB=A-C
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